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Το πιο πετυχηµένο πάρτι …καθαριότητας που έγινε ποτέ! (ΦΩΤΟ)
Ανάµεσα σε ολάνθιστες µαργαρίτες και παπαρούνες οι εθελοντές αποµάκρυναν τα  σκουπίδια που ασχήµιζαν και

ρύπαναν το όµορφο τοπίο.

Η δράση καθαρισµού που διοργάνωσαν οι The Cleanigans µε το Ράδιο Θεσσαλονίκη το Σάββατο

στέφθηκε µε απόλυτη επιτυχία!

 

Από τις 10 το πρωί ήταν συγκεντρωµένοι στην ακτή πλησίον

του αεροδροµίου εθελοντές µετά το κάλεσµα του Ράδιο

Θεσσαλονίκη και των The Cleaningans, και επιδόθηκαν µε

κέφι και ζήλο στον καθαρισµό της παραλίας!
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Με σύνθηµα το «Οι παραλίες µας ανήκουν» δεκάδες εθελοντές όλων των ηλικιών, σήκωσαν τα

µανίκια και δήλωσαν στην πράξη την αγάπη και το σεβασµό τους στο περιβάλλον.
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Ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη ανταποκρίθηκε στο κάλεσµα και διέθεσε βαρέα οχήµατα για τη

συγκοµιδή των ογκωδών απορριµάτων.
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Ο αντιδήµαρχος  Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης των Δηµοτικών Ενοτήτων

Πανοράµατος και Πυλαίας, κ. Ιωάννης Καρτάλης, έδωσε το παρών χαιρετίζοντας την σπουδαία

πρωτοβουλία.
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Στην εθελοντική δράση που διοργάνωσαν από κοινού οι The Cleaningans µε το Ράδιο

Θεσσαλονίκη, πολύτιµοι αρωγοί στάθηκαν το ΙΕΚ ΑΛΦΑ, η εταιρεία Κολιός, και το Mediterranean

College.

 

ΚΟΛΙΟΣ Α.Ε.

Η Ελληνική Βιοµηχανία Γάλακτος ΚΟΛΙΟΣ ειδικεύεται στην παραγωγή ποιοτικών τυροκοµικών και

γαλακτοκοµικών προϊόντων από το 1948.
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Σ΄ένα υπερσύγχρονο εργοστάσιο, που βρίσκεται στο Λιµνότοπο Πολυκάστρου Κιλκίς, η εταιρεία

επεξεργάζεται το φρέσκο πρόβειο, γίδινο και αγελαδινό γάλα, το οποίο συλλέγει καθηµερινά από

επιλεγµένες και ελεγχόµενες κτηνοτροφικές µονάδες της Μακεδονίας και άλλων περιοχών της

Ελλάδας.

Η ΚΟΛΙΟΣ Α.Ε. κατέχει την πρώτη θέση στις εξαγωγές Φέτας Π.Ο.Π. µε πάµπολλα βραβεία και

τιµητικές διακρίσεις να επιβεβαιώνουν την ποιότητα και τη γεύση των προϊόντων της. Ακολουθήστε

την και στη σελίδα της στο Facebook.

 

IEK ΑΛΦΑ

O κορυφαίος εκπαιδευτικός όµιλος της πόλης προσφέρει ολοκληρωµένα προγράµµατα σπουδών

µε κρατικά αναγνωρισµένο πτυχίο και δυνατότητα διεθνούς πιστοποίησης.
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